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ATA DA 15'SESSÃO EXTRAORDTNÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA ÀS tt:+O HORAS DO DrA 06 DE MARÇO DE 2023.

ATA DA 15' SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARÂ MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA ÀS tt:+O HORAS DO DIA 07 DE MARÇO DE 2023, NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL
DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÀO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL OSWALDO ELIAS DA
SILVA JI'MO& E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLNil,
RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR JOSÚ FOGAÇA, AGIIINALDO ANTÔMO Df,
OLTVEIRA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, MANOEL HEIIRIQUE SOARES, JOÃO
ROSA FILHO E MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, O
NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE
ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE QUEM PERTURBAR OS TRABALHOS OU
DESRESPEITAR QUALQUER VEREADOR, SERÁ RETIRADO DO RECINTO, ALÉM DE SEREM
TOMADAS MEDIDAS REPRESSIVAS, REQUISITANDO FORÇA E EXERCER ATOS DE PODER DE
POLÍCIA, DENTRO E FORA Do RECINTO DA CÂMARA, NoS TERMOS Do ARTIGo I23, PARÁGRAFO
2", INCISO IV DO REGIMENTO INTERNO. A SEGUI& O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADORES QUE DESLIGUEM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU,QUE NÃO
SERÁ PERMITIDO o ABANDoNO Do PLENÁRIO, SALVO SE ACOMETIDO DE MÂL SÚBITO. NA
SEQÜÊNCIA, SOLTCITOU Ao VEREADOR AGUINALDO axTÔnlo Df, oLT!.EIRA PARA FAZER A
LEITURA DO PREÂMBULO. A SEGUI& SOLICITOU AO VEREADOR MANOf,L HT'NRIQUf, SOARES
PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA, EM SEGUIDA, o NoBRE PRESIDENTE
SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA. DANDO
CoNTTNUIDADE, o NoBRE PRESIDENTE SoLICIToU Ao I" SECRETÁRIo PARA FAZER A LEITURA
DA ORDEM DO DIA. EM SEGUIDA, O I" SECRETÁRIo FEZ A LEITURA Do PRoJETo DE LEI N.
024123 (AUToRIA Do poDER ExECUTrvo - DlspôE soBRE A ABERTURA DE cRÉDtro ADICIoNAL
SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 5.501.500,00, PARA COMPLEMENTAÇÃO DE DESPESAS COM
VALE ALIMENTAÇÂO DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O

QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO, MANIFESTOU-SE O VEREADOR OSWALDO ELIAS DA SILVA
Ítxron, E colocADo EM vorAÇÃo NoMINAL, Fot ApRovADo poR TTNANTMIDADE. E coMo
NÃo HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, o NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE
TODOS, E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLAROU ENCERRADA A 15' SESSÃO EXTRAORDINÁRIA
D82023.

SALA DAS SESSÕTS, OO »B MARÇO DE 2023.
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